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Περιοδεία Διοίκησης | H Θεσσαλονίκη, κόμβος επενδύσεων και ανάπτυξης 

2020 – 2024: Εκταμιεύσεις άνω των €2 δισ. 

Τριήμερη περιοδεία στη Θεσσαλονίκη πραγματοποιεί η Διοίκηση της Eurobank από τη Δευτέρα, 25 
Νοεμβρίου, έως και την Τετάρτη, 27 Νοεμβρίου 2024. Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. 
Γιώργος Π. Ζανιάς, ο Διευθύνων Σύμβουλος, κ. Φωκίων Καραβίας, και οι Αναπληρωτές Διευθύνοντες 
Σύμβουλοι, κ.κ. Κωνσταντίνος Βασιλείου, Ιάκωβος Γιαννακλής και Σταύρος Ιωάννου, με κλιμάκιο 
υψηλόβαθμων στελεχών, έχουν ευρύ κύκλο συναντήσεων με επιχειρηματίες της περιοχής, καθώς και με 
εκπροσώπους θεσμικών και ακαδημαϊκών φορέων της Β. Ελλάδας. 

Υπογραμμίζοντας τη δέσμευσή της στην αναπτυξιακή δυναμική της περιοχής, που χαρακτηρίζεται 
διαχρονικά από τη δυναμική, εξωστρεφή επιχειρηματική της κοινότητα, η Eurobank σχεδιάζει 
εκταμιεύσεις ύψους ~€1,2 δισ. στο διάστημα 2024 – 2026, ενώ την τελευταία τετραετία έχει ήδη 
πραγματοποιήσει εκταμιεύσεις άνω των €2 δισ.. Η Τράπεζα διατηρεί ισχυρή παρουσία στην Β. Ελλάδα, 
με έμφαση στο εμπόριο, τη μεταποίηση, τις υπηρεσίες & τον ξενοδοχειακό κλάδο και τις κατασκευές, 
στηρίζοντας την ανάπτυξη και την αναβάθμιση της τοπικής επιχειρηματικής κοινότητας με την 
αξιοποίηση και των μεγάλων δυνατοτήτων χρηματοδότησης μέσω ευρωπαϊκών πόρων και εθνικών 
προγραμμάτων. 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Eurobank, κ. Φωκίων Καραβίας, δήλωσε: «Η Θεσσαλονίκη, ένα ισχυρό 
γεωστρατηγικό και εμπορικό σταυροδρόμι και βασικό βιομηχανικό κέντρο στη χώρα, τα τελευταία 
χρόνια ενδυναμώνει διαρκώς την περιφερειακή και διεθνή της εμβέλεια. Με ευρεία επιχειρηματική 
δράση που εκτείνεται από παραδοσιακούς τομείς έως καινοτόμους κλάδους υψηλής προστιθέμενης 
αξίας και συγκριτικά πλεονεκτήματα, όπως η πλούσια ακαδημαϊκή και ερευνητική δράση και το ισχυρό 
ανθρώπινο δυναμικό, η περιοχή αναδεικνύεται σε οικονομική ζώνη – πρότυπο. Η Eurobank στηρίζει την 
πρωτοποριακή επιχειρηματική κοινότητα της Βόρειας Ελλάδας, που διαδραματίζει με συνέπεια 
πρωταγωνιστικό ρόλο εν μέσω μίας συγκυρίας που απαιτεί συνεργασία όλων των παραγωγικών 
δυνάμεων για να επιτευχθεί ένα άλμα στις επενδύσεις και η έγκαιρη μετάβαση στο νέο παραγωγικό 
μοντέλο που έχει ανάγκη η χώρα.». 

Με δεδομένη τη διεύρυνση του γεωπολιτικού ρίσκου και στο πλαίσιο του ανοικτού διαλόγου που 
επιδιώκει με τις επιχειρήσεις για θέματα που επηρεάζουν τις οικονομικές προοπτικές, η Eurobank 
διοργανώνει σήμερα, Δευτέρα, 25 Νοεμβρίου, δείπνο εργασίας για πελάτες. Στην εκδήλωση, μετά την 
ομιλία του κ. Φ. Καραβία, θα ακολουθήσει συζήτηση με θέμα «Οι προοπτικές της Διεθνούς, 
Ευρωπαϊκής και Ελληνικής Οικονομίας σε ένα νέο Γεωπολιτικό Περιβάλλον» μεταξύ των κ.κ. 
Κωνσταντίνου Φίλη, Καθηγητή Διεθνών Σχέσεων και Διευθυντή του Ινστιτούτου Διεθνών 
Υποθέσεων στο Αμερικανικό Κολλέγιο Ελλάδος, Θεμιστοκλή Φιωτάκη, Global Head FX and 
Emerging Markets Macro Strategy στη Barclays Investment Bank, και Δρ. Τάσου Αναστασάτου, 
επικεφαλής Οικονομολόγου του Ομίλου Eurobank. Τη συζήτηση θα συντονίσει ο δημοσιογράφος κ. 
Φοίβος Καρζής. 

Στο πλαίσιο της περιοδείας η Διοίκηση εγκαινιάζει το νέο της κτήριο, όπου στεγάζονται οι Μονάδες 
Corporate & Investment Banking και Private Banking, στην Οδό Αγίας Σοφίας. Το πενταόροφο 
κτήριο 1.600τ.μ., επανεντάσσεται από την Eurobank, μετά από σχεδόν 100 χρόνια, στην πρώτη 
γραμμή της επιχειρηματικής ζωής της πόλης. Οικοδομήθηκε από τον εμπειρικό αρχιτέκτονα και 
πολιτικό μηχανικό Γεώργιο Σιάγα για τον επιχειρηματία - βιομήχανο Κωνσταντίνο Ι. Λαμνίδη, το 1925, 
έχοντας αποτελέσει στη μακρά του πορεία εμπορικό και πολιτιστικό σημείο αναφοράς στη 
Θεσσαλονίκη. Το 1986 κρίθηκε διατηρητέο και χαρακτηρίστηκε ως έργο τέχνης.  

Η Διοίκηση της Τράπεζας, αναγνωρίζοντας την καθοριστική συμβολή των εργαζόμενων στις ισχυρές 
επιδόσεις και την επίτευξη των στρατηγικών στόχων της Eurobank, πραγματοποιεί εκτενές πρόγραμμα 
επισκέψεων σε όλο το δίκτυο καταστημάτων και Business Centers της περιοχής._ 


